

లక్ష్మీదేవి

వర్యన్.

స్టేట్ ఆఫ్ హర్యానా మరియు ఇతరులు

మార్చి 31, 1997

[కె. రఘునాథ్ మరియు డి . వి. వాణివాస్యాయమూర్తులు .]

సర్వీస్ చట్టం - నీనియారిటీ - అమ్మోదారు మరియు వేతివచి నం. 6  
 కాలిఫోర్నియా కాలిఫోర్నియా మించబడదు - సబ్-ఇన్స్ట్రక్షన్లలో వరకు పదనొం తి - 6వ  
 వేతివచి కంటే ముందు సబ్-ఇన్స్ట్రక్షన్ గా పదనొం తి హం దిన అప్పీలు దారు - అసిస్టెంట్  
 సబ్-ఇన్స్ట్రక్షన్ గా 6వ వేతివచి ధృవీకరించబడినవేతికి అమ్మోదారును ఎటువంటి  
 కారణం లేకుండా ధృవీకరించబడలేదు - 6వ వేతివచి చేసిన అభ్యర్థన మేరకు ఆమెను  
 రోహతక్ రోజుకు బదిలీ చేయగా, అమ్మోదారు హౌస్ నల్ రోజులో ఉన్నాను - డివైజన్ షన్  
 వ్యవధి ముగిసిన తరువాత అప్పీలుదారు రోహతక్ రోజులో, 6వ ప్రతివాది కూడా  
 కొనసాగుతున్న చోట, ఎన్. హచ్. ఓ. గానియమితలయేబారు - ఈ పరిస్థితుల లో  
 వేతివచి - రక్షణ 6వ వేతివచి కంటే అప్పీలుదారు యాక్ కనీసి యారిటీని  
 కొనసాగించాలని ఆదేశించి బడింది.

సివిల్ అప్యీల్ అధికార పరిధి : సివిల్ అప్యీల్ నం. 2678/1997.

సి. డబ్ల్యు. పి. నం. 19006/1995 లోపంజాల్ మరియు హర్యానా హైకోర్టు  
 31.5.96 నాటి తీర్ప మరియు ఉత్తేవలనుండి .

మహబీర్ సింగ్ , అప్పీలుదారు తరపున .

ఎన్. ఎన్. ఖండూజా, వై. పి. ధింగ్ రామరియు బి. కె. సతీజా, వేతివచి తరపున .

జస్ బిర్ మరియు మిక్ మరియు మిక్ మిక్ మిక్ , వేతివచి నం . 1-6 తరపున .

కోర్టుకు కోరిక ఉత్తేవలను వెలువరించేది :

అనుమతి ము జూరు చేశారు .

ఇరు పక్షాల గౌరవ న్యాయవాదుల వాదనలను విన్నవించు.

సి. డబ్ల్యు.పి. నం. 19006 / 65 లో 31.5.1996 న పంజాబ్ మరియు హర్యానా హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ ఇచ్చిన తీర్పునుండి వ్యతిరేకంగా అనుమతి దివలా ఈ అప్యిల్ తలెత్తుతుంది .

అంగీకరించబడిన స్థితి ఏమిటంటే, అప్పీలుదారుని ప్రారంభంలో హిస్సార్ రేంజులో 19.11.1981 లో కనీస్టేబుల్ గానియమీ తలయ్యారు . ఆమె ఆల్ రౌండర్ గా 218 ము ది అభ్యర్థన లలో 2వ రౌండు ను నాణ్యంగా, 6వ ప్రతివాది ఆశాచి అదే రేం జులో 85వ రౌండు ను నాణ్యంగా . 1985 నెవ్బెరులో 'సి' జాబితాతయారు చేయబడినప్పుడు , వలెదూ 1985 అక్టోబర్ 3న హాడ్ కనీస్టేబుల్ గా పదనోణి హొంద దారు మరియు 1988 జనవరి 31న ధౌవీకరణ కూడా జరిగింది . అధికారులు సిర్మోచింబిన ఇంటర్మీడియట్ స్కూల్ కారొసలో అప్పీలుదారును 1989 నెవ్బెరు లో నియమించగా , 6వ షెడ్యూలీ 1990 మార్చిలో నియమించారు . అప్పీలుదారుని 1989 నవంబర్ 4న 'డి' జాబితాలో చేర్చగా , 6వ షెడ్యూలీ 1990 ఏప్రిల్ 4న 'డి' జాబితాలో చేర్చారు . అప్పీలుదారు 1989 నవంబర్ 16న అసిస్టెంట్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ గా పదనోణి హొందినా , 1992 జూలై 31న 6వ షెడ్యూలీ ఏ ఎన్ ఐ గా ధౌవీకరి యి నా , ఏ కలణం లేకుండా ధౌవీకరి య బడలేదు . కనీ ఆమె 1991 ఏప్రిల్ లో అప్ షా స్కూల్ కారొసలో ఉన్ షాపడు , ఆమె ఆల్ రౌండర్ నం.1 అయింది , అయితే 1993 ఏప్రిల్ లో 6వ షెడ్యూలీ ఈ కారొస మరియు శిక్షణకు పంపారు . అప్పీలుదారు 1991 మే 29న పీ . టీ . సీ . నుంచి సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ గా పదనోణి హొంద గా 6వ షెడ్యూలీ 1992 ఆగస్టు 5న పదనోణి హొందారు . అందువల్ల అప్పీలుదారు 1989 మార్చి నుంచి షెడ్యూలీ నం. 6 కంటే మెరుగ్గా సాధించడం ద్వారా , షెడ్యూలీ నం.6 కంటే చాలామండు గణే పలు చొక్షిరీషాచింబిన పదవల్లో ఆమె విశిష్టతను చూపుకుననన గమని యవచేవ .

6వ షెడ్యూలీ అభ్యర్థన మేరకు ఆమెను రోహతక్ రేంజుకు బదిలీ చేశారని , అప్పీలుదారు హిస్సార్ రేం జులోనే ఉండి , శిక్షణ వలశలలో శిక్షణార్థులకు శిక్షణ ఇవ్వమనీకి సమర్థన రాలైన అధికారి గానియమీంచబడెదనని తెలు నోతోదీ డివైప్షన్ వ్యవధి మ గీయడంతో ఆమెను తిరిగి అసిస్టెంట్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ స్థాయికి మార్చల నుకొన్నారు . ఈ చర్యలవలె దేధుమ రీయ ఏకపక్ష మైనది . డివైప్షన్ వ్యవధి

మ గీశక ఆమెను రోహతక్ రేంజుకు బదిలీ చేసి , నోసిపట్ హోలీస్ స్టేషన్ లోఎస్ . హాచ్ . ఓ. గా నియమించినట్లు ఇప్పుడు తెలుస్తోంది , ఆరవ ప్రతివాది కూడా రోహతక్ రేంజులో కొనసాగుతున్నారు . ఆ విధంగా , ఆలన్ యగా , దుశ్శేష్ట నివలీ యబ డింది మరియు ఆమె స్టేషన్ పనరు డిలీ య బడింది .

ఈ పరిస్థితులలో , మెలివచీ - రోహతక్ సంబంధిత వాళ్ళులో 6వ మెలివచీ కంటే అప్పీలుదారు యొక్క కనీసీయారీటీని కొనసాగించాలని ఆదేశించబడుతుంది , మేరలంభంలో అవీ తాతకలీకమైనవి అయినప్పటికీ , ఎండు కంటే ఆమె ఆల్ రౌండర్ గా మరుగన పనితీరు ను కనబరీచి నందున .

తదనుగుణంగా అ ప్పీల్ అనుమతించబడుతుంది . ఖరీచలు లేవు .

అప్పీల్ అనుమతించబడింది.